g7

&~

Fin o0 & B~

p={

ARETIE, £9, Excel R EDEFIEY —IVTITH T LD TEBHEIH % Pandas TI795 F
RN L, ZTO%, BHFEORBETFEICOVWTHLIHERDDH 5T — & % WV TEEMIC
FU %Y, Pandas DXIEIEMTIEIH S E DD, Gemini ¥ ChatGPT & W\ o 724 ALY —
IWTEGICOA—RFHNETFBXIICEDELEDT, EMICGEFHEEZEZ 208%E3H0 8
ho EIFWVZ, TPandas iTiZEDK IR T EMTEZ0DN ], F LU TRIEBEDGER T & 23 <
EEREMICHI > THBL T ALK, E3TEHTNEICONESDNEELEDET,

yA B Pandas [c & 2 AHROEER BET—42)

AT, FTROESEHZA—/8—<—7 v FOWERmD 1 EMOIGIBOT—& &, [A
HOREEIRDT—2 (Excel 77 AI)V) ZiMHAAT, Pandas & W z#iat ot OEATE
RN LTVEET (Pandas OEAEIA L 3.3 HieHH),

(700 FHEY— M v BRICERT S )

%9, Excel 77 A% csv BRICER L THWVWE T, csv IEREWEHVYIRTY R
(Comma-Separated-Values) DEEFFT, [ UITOT—2MBEREATIERL, AU TRYGN
TARRE T L CIE S NBBROE DT BIZIE, 217HIE 12022/1/1,289,18,180,94,268
DEIIREEINETH, 774NV THL EXRFEXTERENET),

A B o D E F A B
1 A== |ZR=YFUDH iEES [QEyg [Faalb=F 1B RERR
2 2022/1/1 289 18 180 94 268 2 2022/1/1 7.8
3 2022/1/2 268 14 164 124 452 3 2022/1/2 7.9
4 2022/1/3 213 25 182 113 293 4 2022/1/3 10.5
5 2022/1/4 278 63 187 128 388 5 2022/1/4 12.4
6 2022/1/5 298 a1 164 162 420 6 2022/1/5 8.7

(BEELER) tIORESEMPERORLHSESRBINENIHE
BROEIVDOFEEZ LTVWBEFE, TOXEDOLLVDT—RZELTHRIEFENTLED
e, H5H UHMET ZHIOREBICHTHEL THELENH D X T, ALY — MEHD
KOBHB L, INSLEFHOTRIFENS 1O, KALOXFINDONEL A TS (GRIAVS
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Excel 774V (7.1 X—/N—BE .x1lsx) Tl&, ©ILOEEEZ YL Tk, hDo—KDI—
McRIZ—DICLTH O T TDOTHELIIAETT), Pandas DT —Z & L THAAAREERTL
TEELEFEWVWTTY, REDOLRNVEBALDT, RtBE— FORMTEMLTHEEET,

o Excel 77 AIVH5 csv 7 7 A IWICEET % 7512
— Excel 77 AVZBNT, i) TRiE 238K, 177 Vg T CSV %
BIRT 2 CMRETEE T, 2L, BLTWEY—h 1IKRTEK1IRDT77A)VELT
RIFT B R0ENH D X9,

e Google ALy Ry =5 csv 7 7 A IICEWT B55
— £ Google RIAT DI A RT AT EICSEIHNS Excel 77 AV [7.1 X—
NN—BBE .x1sx] &7 v 7a—RLT, Google ALy R¥—hrELTHEET,

TAZ—/N—EE % @&
TP WE TF BA RFHRX T-F V- ALT

Q HRAERL » 00 123 Aral v —
o p< Ctrl+0
A
3 A Ak . .

+ [ D ae-ztem ur Fzav—t
: o4 268

= ¥ w RS — -]
s [l [ Google AFLw KL=k ELTHRE - o=
! | 113 203
s || &5\ s 128 388
T | 427 ATR
s 1 S ERsk r Microsoft Excel (.xlsx)
9
0 P EEEES OpenDocument (.ods)
" PDF (.pdf
w T @ B8 Gt
B @ KIATICEa—kay bEE wxFR=F (himl)
14 . .
T O JsEcEn AUIRETDHER (csv)
6 | KTEGOER (tsv)

[T74)NV] = [Furo—FR] = [Hry<XYoER] ZERUT, BET—Z ERE5R
DY—hrEFNTFNERT 7 ANE LUTRIE, A=V 73 )V RICE T a— RENET (K#
TlE (7T ABET—Y.csv] [T.1BESE.csv] ELTVETD),

(712 v 771 IV DEHAH )
ZTNTE, TERLUTC csv 77 A)VDT—R7% colab 7 7 A )VICHHAAT, Pandas DT —X
7 I/_\ALCQ@L/T{/\%&@‘O

£33, FOXKSICANILCesv 77 VT Ta—RLET,

from google.colab import files
upload = files.upload()

T7ANE, TTABET—H.csv] [7T.1REZR.csv] D2 DEHERNLET,
X, japanize-matplotlib ZA4 YA F—)LLET,
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pip install japanize-matplotlib

HF TLTOEHES T 5 ) 2 A VR—F L& T,

import pandas as pd

import datetime

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import japanize _matplotlib

# AN T —SDRTIEAEERT S

T—R7L—LI&, pd.read_csv(' 77 1ILE") THMAATIERLET, (header=0 i3,

AR AT csv 77 AINVD 1ITEENDOS)V (B, a—k—7&E) &L T
ZLET, TIHIFTREINTVBDT, HETEET,)

WET B L%

dfl = pd.read_csv('7.18E 7 — X .csv' ,header = 0)

df1.head()

#csvZ 7T IINDITEZIDZNILE L TRE. T 74/ KT

B

AR AE

F—=RTL—L% df1 £ LT, dfl1 L AT B L —HEKEINDODE, 2RO D T,
HEHIEKETEZDT, [(F—2T7L—L%).head()] ELTH5ITHETHAILET,

0 2022/1/1 289 18
1 2022/1/2 268 14
2 2022/1/3 213 25
3 2022/1/4 278 63
4 2022/1/5 298 41

180
164
182
187
164

94
124
113
128
162

Bff J—-k— RW-VRUDY HEER J0vT F3db-—b

268
452
293
388
420

(713 m&Mige HUFE

)

%3, describe XV Y RTEAZHRELE T, 77— X, FMHE (mean), 1ZHERZ (std),
VU TR ENFE T, Wik, T—REFIETHREZ 2L E, 25% T DDOXYHH

DIERLDT— R 2N LTz & DT,

PUHRIEODERIE T T EEDH D, Excel % Pandas THHENSMlIE, @SREFED [HhkfE
DHRME] ELTHIENZEDEDLHEERD KT, LRLT—2BNZVE EE, EROE

WICE B AR ELSED T,

dfl.describe()

z1pmmsnxaﬁaﬁM@g¢<ﬁg?—a>‘129‘



d—k— RAR=YEUZ BES Jowsr F33db—Fk
count 365.000000 365.000000 365.000000 365.000000  365.000000
mean 237.504110 113.350685 202.175342 161.627397  275.158904

std 39.456028 65.167390 27.581088 19.837480  153.205518
min  105.000000 14.000000 139.000000 94.000000 48.000000
25% 213.000000 65.000000 183.000000 148.000000 163.000000
50% 240.000000 95.000000 199.000000 155.000000  246.000000
75% 266.000000 140.000000 220.000000 174.000000  351.000000
max 324.000000 303.000000 297.000000 236.000000 1061.000000

ORI, [df.plot(kind='box')] THERIHET,
Wik df1 D55, HFLNOTZIFHHT 5728, dfl.columns TIN)LAZHSILT,

ALl a—E—" ' ZAR—Y RUY T e F3OL— k1]

DO DIC, Tdf1[dfl.columns[1:6]1]1] & ASIHEICIES TRZT>TNET,

df1[df1.columns[1:6]] .plot (kind="'box') # S AME(LLANMUEF D1, 5=
plt.show()
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T CHMEANE, DEOE 1 FEE 3 WNEN S, MoEE G5 1 &5 3 PN
D) O 15 B N T—2%2EFLET, COROCTEISE, T—R2DORELDOXEEMH

HINTDI D £,
(714 BERESLHBEROEED S OHH )
T T Tld, Pandas ORAREEHRT 2 BT, HHEREOHBIREOMEZRD b FH Y

5T EITVET,
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Y, REXIROT—2Z27—27L—L df2 &L UTHEML v
Bff =E%E
9,

0 2022/1/1 7.8

df2 = pd.read_csv('7.1&x =X .csv' ,header = 0) 1 2022/1/2 7.9
d£2.head () 2 2022/1/3 105

3 2022/1/4 12.4

PUF, df1 oa—t—tEmKitD T — % OFHERF A & HE 4 2022/1/5 8.7

R RDE T,
BRERER, DBETRENSMEIROIEDTIRE LTERSNE T, THUE, T— XD
LRIV EEORIEE LT, RDKSITERENET,

PBOES
ZR X DnlDT—% (2,,1y,...,1,) IOV, FHEE T TETLE, X OHEUL,

S =T = o T (D)
k=1

DY, BT —XDOVEHEDATH B FAZ 2 FLiclza T O FEEE LTRD
bNEY,

df3iC df1t DI—b—DF—%7% [df1[' I—b—'1] THHLT o
L ED, 0 289
1 268

df3 = pd.DataFrame(dfi['J—kE—"'])
df3.head() 2 —
3 278
4 298

fIRE 7.1: IZEREDHEM & Pandas DEFRIR(F

ROFNET, df3 OFEAEFEZRDIZE L,

o Numpy D mean XV v R TEEEERD S,

o« TO—REy A MERERFIH LT, i) MREE #EHLT, 2h5ZEC
df3 DHFT—2 & L TGEINT %,

o BHERAEZRD D,

FIRE 7.1 DREE

df3 = pd.DataFrame(dfi[' J—E—"'])

df3ave = np.mean(df3[' J— E—"']) # FHEEBZERD S

print(' O— £ — O FIHME: '+str(df3ave))

df3['fRE'] = af3[' A — bt —'1-df3ave # BT —XEFHEDEERKD S
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df3['"RZEFA"'] = df3['RZE"'1**2 # SEEE2E(TO— R+ + X ~EEE)
df3sd = (np.mean(df3['{RAEF75']1))**0.5

# (BEFHDOFG=) 78 E KD, FHIREKD S (IZZHERFZE)

print(' 1— &£ — DIRERE",str(df3sd))

df3.head()

J—k&—0OF3{8E:237. 5041095890411
J—Eb—0IRERE 39.401941536044994

o RE REFH
0 289 51.49589 2651.826729
268 30.49589  929.999332
213 -24.50411 600.451387
278 40.49589 1639.917140

B OW N =

298 60.49589 3659.752757

HNT, TI——DOF7 =R LiRmxROMHBERZ RO F I, 2T, HERROER, £
DRI & UTHIMOERZ MR LTI,

HABDER
Z X OnflDT—2 (z1,29,...,2,) EEBRY D n{HDT—2 (y1,Ys, ..., Yp) KDV
T, &Mz 7, g TRILE, X & YOHIHE,

S = B~ 8 = s - B~ )+ (2~ D - D)
k=1

(DOFD, (FADOHEOTFHE)

LSRR (O
288D X, Y OHBEGREIZ,

(X, YOHIIHO
(X DOFEEHE(R ) (Y OFRE(R )

df4 i df1 M5 ad—b—, df2 hSREKEOT—X 2L, WL ET, 22 TOBIF
EBAKICHMET % LT, xiZzRESUE, ylzd——0ORFEHICT 5728, pandas D
rename AV RT, IN)L%& a—t—] »5 lya—k—] ICLET,

df4 = pd.DataFrame(df1[dfl.columns[1]])

df4['xzm5um'] = df2[df2.columns[1]]

df4 = df4.rename(columns={' d—tE—":'yd—kE—"'}) # renameX YV v K% F|fH
df4.head ()
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RiRE 7.2: £S5 8 & ERGRBORE

MIE 7.1 Z5#IC, df4 OB EHBRERIRICEHE LR E W0,

fIRE 7.2 DRFEH

df4yave = df4['yJd— E—"'].mean() # df.mean() CHFHBEIXFHE F T
dfal'yRZE"'] = df4['y3d— & —']-dfdyave

dfdxave = df4['xfR=5uE '] .mean()

df4['xfRZE'] = df4['x= = <um ' ]-dfdxave

df4xsd = ((df4['x{BZ']**2) .mean())**0.5

print(' R TR DIZERE ", str(dfdxsd))

AfA["REDTE'] = dfdl'xfRE"]*df4['yRE"]

df4cov = df4["RZEDE'] .mean() # B
print (' H ', str(dfdcov))

df4cor = df4cov/(df3sd*dfdxsd) # HEEGREL
print (' #EEEHREL" ,str(df4cor))

df4.head()

EEROEERZE 8.363843181912664
HorER: -226. 74756614749484
HHBSFRE -0. 6880486236940089

yd—kE— xBERE viRE= xR REDE

0 289 7.8 51.49589 -13.341096 -687.011612
1 268 7.9 30.49589 -13.241096 -403.799009
2 213 10.5 -24.50411 -10.641096 260.750580
3 278 12.4 40.49589 -8.741096 -353.978461
4 298 8.7 60.49589 -12.441096 -752.635174

BAXIE RO K S 1C7ED 9, AOMAMHBBIREATI N DD XTI,

plt.scatter(df4['xzEm&RE"'],df4['yI—E—"'1)
plt.xlabel('ximE&UE") 5 plt.ylabel('yd—tE—")

plt.show()
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(715

Numpy 2BV EOHEE (S8BT & AERT5) D

C T Tl&, Numpy ZRW08, Hood, MHERBORETEZHNLET,
9, DEEHOEUE, RO KX ST np. cov IZ & D PEESEITH (covariance matrix) &
LTRIENET,

np.cov(df4['yd— kE—'],df4['x=m %R '] ,ddof = 0)
# ddof=0/318 % D7 E, =1 T 1E0 8L

array([[1552.51299681, -226.74756615], #yDDE vy, xDHEHDEL
[-226.74756615, 69.9538727711) # x, yDH DB, xDEL

(CTTRREOBUL, WAV ZET—28n T3k n—1 TH->THIHTZETHD, RHE
MEED TS TEADTFT—Z Uk e i, BENOTREH#ET 2 ZICHVWET,
Zn OFENKREN (30 HWEHE) 1ZE, BN E DENEIDVELIED XTI, &8, ddof=1
DRI T T 4V S TT,)

FHRA(RER B [ARRIC, HEBBMRETTS (correlation matrix) & L CTHHEINET,

np.corrcoef (df4['y1—E—"'],df4['xm=cuR']) # HEFEHITIE L THEF# ZXRT

array([[ 1. , —-0.68804862], # yBE & DEEFRH, yExDEEFREH
[-0.68804862, 1. 1D # x, yDIHEBEH, xB8 & DEEEHH
(7.1.6 EREROHEEHE D

134

FHEID B BRI 2 ZRICDOVT, ZRX DT —XNOERY OTF—X2Tilld5 L&
KHVS 1 XAZEFERE VW, ZORBICOVTRONADHSNTVRT GEHIEHEIA
K &t 07 =291 X B,

ElIREROREK
(X, YOHSED
] = t =7 — (fE T

(fEZ) COE GYF) =y— (HZ) x7T

R 7.3: EIREHROH L &
df4 DF—RICDOWVTC, [EFEROGREE RS, BRI ERERRZBN LRIV,

RIRE 7.3 DERZH
df4slope = dfdcov/(df4xsd**2) # B

dfdintercept = dfdyave-dfdslopexdfdxave # ytJ A
print ("8 & ', str(df4slope))
print ('Y ',str(df4intercept))
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1B E -3.24138689058346
Y1/ 306.03058066078705

df4['yFR)'] = dfdslope * dfd['xixfmXim'] + dfdintercept # 70— K+ + X ~%EEFIH

df4.head()
yI—bE— xmaExiE viRE xRE REDE yFH
0 289 7.8 51.49589 -13.341096 -687.011612 280.747763
1 268 7.9 30.49589 -13.241096 -403.799009 280.423624
2 213 10.5 -24.50411 -10.641096 260.750580 271.996018
3 278 12.4 40.49589 -8.741096 -353.978461 265.837383
4 298 8.7 60.49589 -12.441096 -752.635174 277.830515

plt.scatter(df4['x&m&um'],df4['yI—E—"'1)
plt.plot(df4['xm = XUA'],df4['y TR '], color="red")
plt.xlabel('xE&<um') ; plt.ylabel('yd—E—")
plt.show()

300 1

150 o

100 4 ®

s, EIREZRD S Y —)VIZ, BE 74 HICTHEREZEEO—-TELE L THEINTVE
ITOT, CTTFEHBLET,

(7.7 figure W% AV EHERROBGEOEE )

T T, MhoEsmEREXIROHBEBRICOWT, BAREHOTHNS I LET,
3.2 fiiCHEA LTz figure BREAIC, SEUMANZY 7 70y FELTGEMLTWEE T,
9, df5 IKEET— 2 e REXIRDOT—2ZFLHET,
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df5 = pd.DataFrame(df1[dfl.columns[1:]])
dfs['f\E&E'] = df2.iloc[:,1]

df5.head ()
d—k— RR-YEU2 ®\Es J0vSy Fadb—-F+F RERE
0 289 18 180 94 268 7.8
1 268 14 164 124 452 7.9
2 213 25 182 113 293 10.5

£, 3MEICOVTHELED,

fig = plt.figure(figsize=(15,5)) # figurelRIE % &
axl = fig.add_subplot(1,3,1) # FTHBKE3OEET S EEMHEL TIxX3TENS

x1 = df5['®=E5um'] .values # numpyfp% & L T
yl = df5[' 31— E—"'].values
axl.scatter(x1l,yl,c="'black')

axl.set_xlabel('fTxim&E') ; axl.set_ylabel(' I—E—")

ax2 = fig.add_subplot(1,3,2)
ax2.scatter(df5['&EE 5 a"']1,df5[' AAR—Y R 1) > '], c="blue')

# BEANBEE L TEES I
ax2.set_xlabel ('S XAE"') ; ax2.set_ylabel(' R/ R—Y R 1> )

ax3 = fig.add_subplot(1,3,3)

x3 = df5['f;xm&m'] .values ; y3 = df5['BES B '] .values
ax3.scatter(x3,y3,c="'khaki')

ax3.set_xlabel ('@ XUAE"') ; ax3.set_ylabel('BEZT ')

plt.show()
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for X & enumerate BAEIEH WA ETUTDXIICEF DB LEETEET,
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